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Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου – Κατάθεση Αγίας Ζώνης: 
Ευχή από τον Σερβίων και Κοζάνης για την 
κατάπαυση της πανδημίας και του πολέμου 
(ΦΩΤΟ)
/ Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Την εορτή της Καταθέσεως της Αγίας Ζώνης 
τίμησε με μυσταγωγία, κατάνυξη και προσευχή η 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου στο Άγιο Όρος, 
εκεί όπου φυλάσσεται από αιώνων το πανίερο 
κειμήλιο της Ορθοδοξίας.
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Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ και 
οι πατέρες, υποδέχθηκαν από τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου τον Μητροπολίτη 
Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλο, ο οποίος  σήμερα το πρωί προσευχήθηκε 
στην Αγία Ζώνη για την εξάλειψη της πανδημίας του COVID 19 και το 
τέλος του πολέμου.



Ειδικότερα, το πρωί της Τρίτης 13 Σεπτεμβρίου στην Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου κατά την αγιορείτικη τάξη τελέσθηκε η πανηγυρική Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία για την εορτή της καταθέσεως της Αγίας Ζώνης.
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Της Ευχαριστιακής Συνάξεως προεξήρχε ο Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης 
κ. Παύλος πλαισιούμενος από τον Καθηγούμενο της Μονής Γέροντα Εφραίμ και 
πατέρες που προσήλθαν από Μονές  ακόμη και εκτός του Αγίου Όρους για να 
συνεορτάσουν την κατάθεση της Αγίας Ζώνης με τους Βατοπαιδινούς μοναχούς.



Πριν από τη Θεία Λειτουργία τελέσθηκε Αγιασμός στη φιάλη της Μονής και 
ακολούθως λιτανεύθηκε η Αγία Ζώνη εντός της Μονής. Στο τέλος της λιτανείας ο 
Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος ανέπεμψε ειδική ευχή προς την Αγία 
Ζώνη για την κατάπαυση της πανδημίας και του πολέμου.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας παρατέθηκε η πανηγυρική αγιορείτικη 
τράπεζα, η οποία και έληξε με την πανηγυρική δέηση στο Καθολικό της Μονής.



Διαβάστε επίσης: 

Δείτε τα video από την έξοδο της Αγίας Ζώνης 
και την υποδοχή Μητροπολίτη Σερβίων και 
Κοζάνης κ. Παύλου στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου
Η εορτή της Αγίας Ζώνης στην Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου (ΦΩΤΟ)
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